
VESLAČKI KLUB KORANA, KARLOVAC 

 

IZVJEŠĆE PREDSJEDNIKA VK KORANA ZA 2019. GODINU 

Poštovani veslači, dragi gosti, članovi i prijatelji kluba. 

Ovo izvješće odnosu se na razdoblje od 11. ožujka 2019. godine od 14. ožujka 2020. godine 
i daje pregled rada i djelovanja kluba. U izvještajnom razdoblju održano je 19 sjednica 
Upravnog odbora na kojima je raspravljano o problematici u djelovanju kluba, osiguranju 
uvjeta i sredstava za trening i natjecanja veslača, kao i osiguranje sredstava za održavanje 
objekata i opreme. Zahvaljujem se članovima Upravnog odbora i povjerenstava na njihovom 
zalaganju i potpori, a veslačima i njihovim trenerima na odličnim sportskim rezultatima u 
protekloj sezoni. 

Ono što treba posebno naglasiti je nabavka dva sobna bicikla za trening u teratani i potpisan 
ugovor za obnovu prostora teratane. Također u postupku je nabavka dvojca na pariće kod 
tvrtke Filipi, Italija. Radi financija morali smo nabavu provesti tako da smo prvo naručili 
školjku, zatim auslengere (izbočnici za vesla), a potom i ostale dijelove. 

Tokom zime, gliser koji je bio oštećen u krađi i privremeno saniran, ponovo je morao biti 
popravljan jer je propuštao vodu.  

Jedan nadasve važan čimbenik u razvoju klupskog veslanja je rad i funkcioniranje škole 
veslanja. Prošle natjecateljske sezone, nažalost veslanjem su se prestao baviti Dominik 
Šutalo i Josip Grgurić, a radi obaveza pred fakultet i Patrik Vrabac. Na njihova mjesta dolaze 
veslači iz škole veslanja, pa je tako Luka Hajdin osvojio prvo mjesto u kategoriji kadeta na 
državnom prvenstu i pobjednik je kupa Hrvatske u istoj kategoriji. Ema Hodak prvakinja je 
Hrvatske za mlađe kadetkinje.Ovi rezultati prepoznati su i njih dvoje su proglašeni uspješnim 
mladim sportašima Karlovca. Igor Šušnjar po izboru KŠZa proglašen je nadom športa 
Karlovca. Više o rezultatima biti će rečeno u Izvješću stručno-programskog povjerenstva.  

U 2019. godini organizirana je 66. Karlovačka veslačka regata i 28. Memorijal Bruno 
Cetinjanin. Regata je održana u okviru programa obilježavanja rođendana grada Karlovca, a  
sudjelovali su klubovi iz Zagreba i Ogulina.  

Tokom godine završen je zakonski proces promjene vlasnika zgrade VK Korane. U skladu sa 
zakonom vlasnik zgrade je Grad Karlovac, a sportski dio je predan klubu na upravljanje i 
korištenje. 

Sve navedene aktivnosti i sportski rezultati ostvareni su uz veliki angažman članova i 
prijatelja kluba, trenera i veslača, potporu sponzora i donatora, Grada Karlovca i Karlovačke 
županije, Karlovačke športske zajednice i Zajednice športova Karlovačke županije. 
Iskazujem im našu iskrenu zahvalnost. 

Zahvaljujem se elektroničkim i pisanim medijima na praćenju rada kluba i veslačkih 
natjecanja, ćemu se nadamo i u narednom razdoblju. 

Predsjednik: 

Bruno Rogić                                            Karlovac, 15. ožujak 2020. 



VESLAČKI KLUB KORANA 
KARLOVAC 
NADZORNI ODBOR 
 

Temeljem članka 24. Statuta Veslačkog kluba Korana, Nadzorni odbor Veslačkog kluba 
Korana podnosi Skupštini 

IZVJEŠĆE 

o provedenom nadzoru nad radom Veslačkog kluba Korana u 2019. godini 

I 

Dana 23. veljače 2020. godine, izvršen je pregled rada i poslovanja 
Veslačkog kluba Korana, njezinih tijela i komisija u 2019. godini. 

Knjigovodstvene poslove, izradu završnog računa i pripadajućih dokumenata 
obavlja Stručna služba Karlovačke športske zajednice. 

Nadzorni odbor utvrdio je da su u 2019. godini ostvareni ukupni prihodi u 
iznosu od 278.426,58 kuna, a iz 2018. godine prenesena su neutrošena 
sredstva u iznosu od 36.119,80 kuna. 

Rashodi su ostvareni u iznosu od 289.997,39 kuna.  

Neizmirene obveze prema Karlovačkoj banci na ime kredita iznose 152.630 
kuna. 
 
Na žiro računu na dan 31.12. 2019. godine nalazila su se novčana sredstva 
u iznosu 24.548,99  kuna. 

II 

Nadzorni odbor Veslačkog kluba Korana zaključuje da je poslovanje i 
provođenje odluka Skupštine i Upravnog odbora u 2019. godini bilo uredno i 
u skladu sa zakonskim propisima. 

 

Karlovac, 23. veljača 2020. 

 
Veslački klub Korana Karlovac 
Nadzorni odbor: 
Branko Franjković :    predsjednik ,    _________________________ 

Ladislav Katušin:       član,                 _________________________ 

Aleksej Ignaščenko:  član.                  _________________________ 



 
 
 
  VESLAČKI KLUB KORANA 
            KARLOVAC 
 

IZVJEŠĆE STRUČNO-PROGRAMSKOG POVJERENSTVA ZA 2019. GODINU 

 
U 2019.natjecateljskoj godini veslači VK Korane nastupili su na 18 veslačkih natjecanja; 
jedno manje u odnosu na godinu prije, od toga je 12 bilo domaćih i 6 međunarodnih 
regata. Nastupima na regatama osvojeno je 47 odličja, od toga 22 zlatne, 13 srebrnih i 
12 brončanih medalja.  
U veslačkoj sezoni koja je iza nas završetkom studija i zbog radnih obveza s 
natjecateljskim veslanjem prestaju se baviti Dominik Šutalo, Mislav Cindrić i Josip 
Grgurić veslači koji su u nizu prethodnih sezona bili glavni nositelji kvalitete i rezultata 
našeg kluba. To je u znatnoj mjeri utjecalo na visoku razinu rezultata u seniorskoj 
kategoriji koju smo uspjevali održavati u prethodnim sezonama. Na Prvenstvu RH za 
seniore nastupili smo u disciplini dvojaca na pariće za lake seniore sa  posadom u 
sastavu Patrik Vrabac i Juraj Rudar koja osvaja 5.mjesto u FA. Posada bitno  pomlađena 
i promjenjenog sastava u odnosu na prethodne sezone u potunosti je ispunila očekivanja 
jer im je odličje u vrlo zanimljivoj i neizvjesnoj utrci izmaklo za nekoliko desetinki skunde. 
Upravo u toj disciplini u 3 prethodne sezone osvajali smo naslov državnih prvaka. Na 
Prvenstvu RH za juniore i kadete nastupili smo sa 6 posada od toga su se četiri posade 
plasirale u FA a tri posade su osvojile odličja. Prvakinjom države u disciplini 1XKŽB 
postaje mlada i talentirana veslačica Ema Hodak, koja je cijelu sezonu u istoj disciplini 
nastupala u nizu bez izgubljene utrke. Raduje nas da nakon nekoliko godina stagnacije 
ženskog veslanja u našem klubu ponovno imamo veslačicu koja predstavlja budućnost 
ženskog veslanja za naš klub i državu. Drugi naslov državnog prvaka na Prvenstvu RH 
osvaja veslač Luka Hajdin u disciplini 1XKMA, isti veslač osvaja i naslove ukupnog 
pobjednika  u Veslačkom kupu Miljenko Finderle i Finalu Hrvatskog veslačkog kupa. 
Brončanu medalju u disciplini 1XLJMA osvaja veslač Patrik Vrabac i time zaokružuje  
uspješan nastup naših veslača na državnom prvenstvu. Uspješne nastupe ostvarili su 
naši veslači nastupom na Finalu Hrvatskog veslačkog kupa gdje u disciplini 1XJMA 
Mario Konjevoda osvaja 3.mjesto a 2XSM u sastavu Patrik Vrabac i Juraj Rudar 
2.mjesto.  Niz uspješnih rezultata ostvarili su naši veslači nastupajući na pet regata u 
Veslačkom kupu Miljenko Finderle, Otvorenom prvenstvu Zagreba, Inter-City regati te 
na Međunarodnoj regati Jumbo i Međunarodnoj regati u Mariboru.  Na kraju ovog 
presjeka samo najznačajnijih veslačkih rezultata, možemo zaključiti da je protekla 
natjecateljska sezona usprkos smjeni generacija koja se desila za naš klub bila vrlo 
uspješna kako na domaćim tako i na velikim međunarodnim natjecanjima.  Klub je 
uspješno organizirao i održao 66. Karlovačku veslačku regatu i 28. Memorijal Bruno 
Cetinjanin te proljetnu klupsku regatu i regatu Škole veslanja.        
 

Škola veslanja 

Škola veslanja VK Korana okuplja 30-tak polaznika u dobi od 10-14 godina. U 2019. 
godini Školu veslanja vodio je 1 profesionalni i 1 trener volonter. Treninzi su održavani 
četiri puta tjedno. Trenutni broj djece koja je uključena u rad Škole veslanja zadovoljava 
i popunjava postojeće kapacitete tako pa jedan od glavnih prioriteta u radu Škole 
veslanja nije vezan uz omasovljenje već za stvaranje što veće i kvalitetnije grupe veslača  



 

 

natjecatelja. Raduje nas da smo u godini koja je iza  nas uspjeli ponovno pokrenuti i 
omasoviti žensko veslanje. Kako je u prijašnjim godinama nabavljen dostatan broj 
školskih čamaca  neophodno bi bilo angažirati još jednog trenera kako bi se rad Škole 
veslanja dodatno unaprijedio.   

Uvjeti rada 

U 2019.godini klub je preko javih natječaja gradskih tvrtki uspio nabaviti 3 para kadetskih 
vesala i dva para natjecateljsikh vesala. Vlastitim  sredstvima kupljen  je bickl ergometra 
čime je znatno poboljšan i unapređen trening regatnih veslača tijekom zime. 
Najznačajnije ulaganje kluba u protekloj godini predstavlja nabavka natjecateljskog 
dvojca na pariće u vrijednosti 16.800 EUR koji je najvećim dijelom plaćen vlastitim 
sredstvima, a dio će biti podmiren iz natječaja gradskih tvrtki.  I dalje ostaje jedan od 
problema uređenje i opremanje klubske teretane koje planiramo provesti tijekom ove 
godine. Problem za veslački sport u Karlovcu i nadalje predstavlja rad Hidroelektrane 
Lešće jer dolazi do naglih i nepredvidivih oscilacija vodostaja rijeke Kupe što u znatnoj 
mjeri otežava odvijanje treninga na vodi.   

Treneri 

U realizaciji cjelokupnog trenažnog procesa sudjelovali su jedan trener volonter i jedan 
profesionalni trener, oba trenera licencirani su od strane HOO-a.  

Plan nastupa u 2020. godini 

Plan nastupa u 2020. godini usklađen je s kalendarom HVS-a, i kalendarom natjecanja 
koje je donio Upravni odbor VK Korana. Planiran je nastup na dvadesetak domaćih i 
međunarodnih regata sukladno financijskim mogućnostima. Najznačajnija natjecanja u 
predstojećoj sezoni bit će nastupi na Svjetskom juniorskom prvenstvu na Bledu i 
Europskom  juniorskom prvenstvu  u Beogradu, međunarodnim regatama  A kategorije 
na kojima se može ostvariti kategorizacija HOO, te nastup na Prvenstvu RH za seniore, 
juniore i kadete, regatama Veslačkog kupa Miljenko Finderle i Finalu veslačkog kupa 
RH. Središnji domaći veslački događaj bit će organizacija 67. Karlovačke veslačke 
regate i  29. Memorijala Bruno Cetinjanin. 

 

                                                                                  Stručno-programsko povjerenstvo 
                                                                                                   
                             Zlatko Katušin 
 

Karlovac, 15. 3. 2020.                                                              


